



ДВОЕГЛАЗОВ Леонид Иванович

Более сорока лет отдал Леонид Иванович Двоеглазов искусству сцены. Артист широчайшего творческого диапазона, виртуозно владеющий актерской техникой, он был одним из самых популярных, любимых в городе и крае.

Более двухсот ролей сыграл Л. И. Двоеглазов за годы своей творческой деятельности: дед Шукарь в «Поднятой целине» М. Шолохова, Лукачевский в спектакле «Красавец - мужчина» А. Островского, Сохатов в «Угрюм-реке» В. Шишкова, дед Пика в спектакле «Разгром» А. Фадеева, Поликсен в спектакле «Зимняя сказка» В. Шекспира, Чмутин в спектакле «Ретро» А. Галина и многие другие. Последней его большой работой на сцене театра стала роль Миши Вислухина в спектакле «Любовь и голуби» В. Гуркина.

Коммунист почти с полувекowym партийным стажем, Л. И. Двоеглазов всегда находился в центре общественной жизни коллектива театра. Он был постоянным участником концертов и творческих встреч с тружениками города и края, студенческой молодежью, школьниками. Особенно много времени и сил отдавал Л. И. Двоеглазов военно-шефской работе, принимал уча-

стие в творческих поездках на пограничные заставы.

В течение ряда лет Л. И. Двоеглазов был председателем Совета по военно-шефской работе Алтайской организации Союза театральных деятелей РСФСР. Являясь членом правления этой организации, он вел активную общественную работу, подтверждая своим примером звание истинного театрального деятеля.

Оптимист, покоряющий своей бьющей через край энергией и жизненной силой, — таким и останется в нашей памяти этот замечательный артист.

Попов Ф. В., Кулешов А. А., Гусев В. В., Желябовский А. С., Крымов В. М., Назаров Ю. В., Сивченко Г. А., Баранов Г. А., Гусельников М. И., Жильцов Ю. И., Журавлева Т. М., Знаменский Ю. С., Назарчук А. Г., Сафронов В. А., Сидоров М. М., Кондыков А. С., Сираш А. Ф., Христенко В. Т., Германенко В. С., Песоцкий В. Ф., Подорогин В. И., Ильиных Ю. П., Каднай В. Я., Баварин В. П., Синеекин В. И., Зеленцов Г. К., Халифман Л. Э., Богомазов В. Ф., Талалаева С. П., Паротиков Д. Г.

31 марта 1988 года на 69-м году жизни после тяжелой и продолжительной болезни скончался член КПСС с 1943 года, народный артист РСФСР, старейший артист Алтайского краевого театра драмы Леонид Иванович Двоеглазов.

Л. И. Двоеглазов родился 1 сентября 1919 года в городе Кирове. Сын эстрадного артиста, он в пятнадцать лет поступил на работу в Архангельский театр драмы. В 1937 году окончил театральную студию в городе Кемерове.

С 1939 по 1946 год Л. И. Двоеглазов служил в рядах Советской Армии, с первого до последнего дня участвовал в Великой Отечественной войне, награжден боевыми медалями.

С 1946 года Л. И. Двоеглазов работал в Алтайском краевом театре драмы, здесь стал народным артистом Российской Федерации.